
:نكات

دادههاي)1 معيار انحراف دادههـايσ،اگر معيار انحراف باشد،

:بااستبرابر

جديدقديمجديد=قديم



دادههـاي:مثال معيـار انحراف معيـارσ،1،3،5،7اگر انحـراف باشـد،

كدامست؟3،7،11،15دادههاي

:حل

در دادهها با2چون و شده در1ضرب معيـار انحراف شدهاند، ضـرب2جمع

.ميشود



معيار:مثال انحراف برابراگر واريانسدادههاي4، باشد،

كدامست؟

:حل

1 nx , ..., x

12 3 2 3nx , ..., x− + − +



نسـبت)2 قـدر بـا حسابي تصاعد كه هايي داده معيار انحراف كلي حالت dدر

با است :برابر

نسبتقدر

:بااستبرابردادههايمعيارانحراف



معيار:مثال بياوريد401،402،403،404،405انحراف دست به .را

:حل

دادهها تمام از تغييـر400ابتدا معيار انحراف آنكه بدون ميكنيم، كم واحد

با است برابر جديد معيار انحراف :كند


